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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ταχ.Δ/νση:      Λιβάδια - Μάννα ΠΡΟΣ : - Σχολικές Μονάδες Δ.Ε Κυκλάδων
Ταχ. Κώδικας:  84100 Σύρος   
Πληροφορίες: Μ. Σπαρτινού        
Τηλέφωνο:    22810-88774            
FAX:             22810-88376                            
E-mail:  graype@dide.kyk.sch.gr ΚΟΙΝ:

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση - Πρόσκληση σε Επιμορφωτικό εξ Αποστάσεως Σεμινάριο Με Θέμα 
‘‘Πρόληψη Ατυχημάτων στο Σχολικό Περιβάλλον: Το Α και το Ω Για τη Ζωή και την Αειφορία’’ 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Κυκλάδων δια της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων,  σε

συνεργασία  με  τη  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Αχαΐας  δια  των  Υπευθύνων  Περιβαλλοντικής

Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων, στο πνεύμα της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και της

Αγωγής Υγείας, προτίθενται  να διοργανώσουν  σύγχρονο εξ αποστάσεως  επιμορφωτικό σεμινάριο  την  Τρίτη, 8

Νοεμβρίου 2022  ώρες 18:00-20:30, με θέμα:

‘‘Πρόληψη  Ατυχημάτων στο Σχολικό Περιβάλλον: Το Α και το Ω Για τη Ζωή και την Αειφορία’’.

Προσκεκλημένοι ομιλητές θα είναι:
 ο  κ.  Ιωάννης  Στ.  Παπαδόπουλος,  τ.  Αν.  Καθηγητής  Ιατρικής,  Υπεύθυνος  του  Τομέα  Πρόληψης

Ατυχημάτων  του  ΕΚΑΒ  (1986-2003),  Εισηγητής  στο  Εθνικό  Κέντρο  Δημόσιας  Διοίκησης  και

Αυτοδιοίκησης

 ο κ.  Δημήτριος Κρεντήρης, Γενικός Ιατρός, Επιμελητής του Κέντρου Υγείας Σαλαμίνας, Εισηγητής

στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλους τους/τις εκπαιδευτικούς των ανωτέρω συνεργαζόμενων Διευθύνσεων

Εκπαίδευσης, οι οποίοι ενδιαφέρονται για την ασφάλεια των μαθητών/τριών στο σχολικό περιβάλλον, υλοποιούν

ή δεν υλοποιούν Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων. 

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί σχετική βεβαίωση τριών (3) διδακτικών ωρών.

Οι ενδιαφερόμενοι  εκπαιδευτικοί  καλούνται  να  συμπληρώσουν την  ηλεκτρονική  αίτηση συμμετοχής  στο

σύνδεσμο  https://forms.gle/JAn22hmskNY5uWTM7,  μέχρι  την  Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022  και  θα λάβουν τον

απαραίτητο σύνδεσμο για τη συμμετοχή τους στην πλατφόρμα σύγχρονης τηλεκπαίδευσης Webex, με ηλεκτρονικό

ταχυδρομείο παραμονή του σεμιναρίου (ΠΡΟΣΟΧΗ: να ελέγχετε και την ανεπιθύμητη αλληλογραφία).

Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων/

σκουσών.

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Ο Διευθυντής Δ.Ε Κυκλάδων

Μαρία Δ. Σπαρτινού Ξενοφών Α. Βαμβακερός
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